



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த.பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்
Fax

041-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1500 / 2023

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2023 திகதி

දිනය
Date

02/12/2023

පැය 0550

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවන් සිව් දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගැනීම - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.28 වන දින පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ තොරණ හන්දිය ප්‍රදේශයේදී නියුණු ආයුධවලින් කපා කොටා පුද්ගලයෙකු ඝාතනය කිරීමේ අපරාධයට අදාළව පැලියගොඩ පොලිසිය විමර්ශනයක් ආරම්භ කර තිබුණි. ඒ අනුව 2023.12.01 වන දින දඟවල් කාලයේ දී මෙම මනුෂ්‍ය ඝාතනයට අදාළ සැකකරුවන් සිව් දෙනෙකු පැලියගොඩ පොලිස් වසමේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සැකකරුවන් සන්නකයේ තිබී කඩුවක් සහ මන්නා පිහියක්ද පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 30, 37, 43 සහ 53 වයස්වල පසුවන කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. විදේශ ගත කරන බවට පවසා මුදල් වංචා කල සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය.

විදේශ ගත කරන බවට පවසා රුපියල් ලක්ෂ 47 කට අධික මුදලක් වංචා කර ඇති බවට ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිලි 04 ක් සම්බන්ධව විමර්ශනයක් සිදු කර මෙම මුදල් වංචාව සිදුකල සැකකරු 2023.12.01 වන දින සවස් කාලයේදී ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් අත් අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 53 ක් වන උඩුගම්පොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. අයිස් සහ හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2023.12.01 වන දින සවස් කාලයේ දී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් නාරාහේන්පිට පොලිස් වසමේ දී පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු පරීක්ෂා කර හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 22 මිලිග්‍රෑම් 970 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි එක් සැකකරුවෙක් ද අනෙක් පුද්ගලයා හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරමට සැකපිට හා මට්ටක්කුලය පොලිස් වසමේ දී අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 15 මිලිග්‍රෑම් 940 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි තවත් සැකකරුවෙකු ද අත්අඩංගුවට ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 22, 29 සහ 31 වයස් වල පසුවන පැලියගොඩ සහ මැල්සිරිපුර ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.01 වන දින දඟවල් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ වලව්වත්ත ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 12 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 54 ක් වන දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.01 වන දින සවස් කාලයේ බුලත්සිංහල පොලිස් වසමේ ගලහේන ප්‍රදේශයේදී බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 230 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 29 ක් වන බුලත්සිංහල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුලත්සිංහල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.01 වන දින දඟවල් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලි ග්‍රෑම් 420 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 22 ක් වන කල්දමුල්ල, මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

07. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ජා ඇල පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.01 වන දින සවස් කාලයේ ජා ඇල පොලිස් වසමේ ඒකල, හල්ලක්කඩ ප්‍රදේශයේදී ජා ඇල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදා ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 5040 ක් (බැරල් 28 ක්) සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 26 ක් වන කොටුගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ජා ඇල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

08. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත පිස්තෝල අවියක් සමග සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - යක්කල පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.01 වන දින සවස් කාලයේ යක්කල පොලිස් වසමේ කෙසෙල්වතුගොඩ ප්‍රදේශයේ දී යක්කල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට විශේෂ කාර්ය බලකා නිලධාරීන්ගෙන් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව විදේශ රටක නිෂ්පාදිත පැනක හැඩති කුඩා ප්‍රමාණයේ පිස්තෝල අවියක් සහ 09 mm පතොරමක් සමග සැකකරුවෙකු හා එම අවිය ඔහුට ලබා දුන් බවට අනාවරණය වූ තවත් සැකකරුවෙකු ද අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 29 හා 33 වයස් වල පසුවන යක්කල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

යක්කල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හොරොච්චොතාන පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.01 වන දින රාත්‍රී කාලයේ හොරොච්චොතාන පොලිස් වසමේ අලපත්තවැව හන්දියේදී හොරොච්චොතාන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන අලපත්තවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හොරොච්චොතාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පුලියන්කුලම පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.01 වන දින දඹවල් කාලයේ පුලියන්කුලම පොලිස් වසමේ නයිනමඩු ප්‍රදේශයේ දී පුලියන්කුලම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන නයිනමඩු ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පුලියන්කුලම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුක්තල පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.01 වන දින සවස් කාලයේ බුක්තල පොලිස් වසමේ ගොමආර ප්‍රදේශයේ දී බුක්තල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වන බුක්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුක්තල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. ගජමුතු 02 ක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දිවුලපිටිය පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.01 වන දින සවස් කාලයේ දිවුලපිටිය පොලිස් වසමේ දිවුලපිටිය බස් නැවතුම්පල අසලදී දිවුලපිටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගජමුතු 02ක් අලෙවි කිරීම සඳහා සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන රත්නපුරය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දිවුලපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගැරු සැකකරුවන් සිව් දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - නොර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.01 වන දින රාත්‍රී කාලයේ නොර්වුඩ් පොලිස් වසමේ කර්කස්වල් වතුයාය ප්‍රදේශයේ දී පෙලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා මස්කෙළිය කඳවුරේ නිලධාරීන් හා නොර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් එක්ව කරන ලද වැටලීමකදී බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් සිව් දෙනෙකු කැණීම් උපකරණ සමග අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 30, 32 හා 33 යන වයස් වල පසුවන කොටගල, බොගවත්තලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නොර්වුඩ් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. දුම්රියේ ගැටී පුද්ගලයෙකු මිය යාමක් - බොරැල්ල පොලිස් වසම.

2023.12.01 වන දින උදෑසන කාලයේ බොරැල්ල පොලිස් වසමේ මංගල පාර කෙලවර දුම්රිය මාර්ගය අසල පුද්ගලයෙකු ගැටී මියගොස් ඇති බවට 119 මධ්‍යස්ථානයෙන් ලද දුරකථන පණිවිඩයක් මත බොරැල්ල පොලිසිය විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැති අතර වයස අවුරුදු 65ත් 70 ත් අතර පිරිමි පුද්ගලයෙකි. උස අඩි 05 අඟල් 06ක්වූ හිසකෙස් සුදුපාට වී ඇති මුහුණ පුරා රැවුල වැටී ඇත. අවසන් වරට රතුපාට කොටු සරමක් හා ලාකොළ පාට ටීෂර්ට් එකක් හැඳ සිට ඇත.

මෘත ශරීරය කොළඹ ජාතික රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර බොදැල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

15. හදිසි ගින්නක් - පස්සර පොලිස් වසම.

2023.12.01 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පස්සර පොලිස් වසමේ පස්සර නගරයේ පිහිටි කුළුබඩු වෙළඳසැලක හදිසි ගින්නක් හට ගෙන ඇති බවට ලද පණිවිඩයක් මත වහාම ක්‍රියාත්මක වූ පස්සර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් පස්සර ප්‍රාදේශීය සභාවේ ජල බවුසරය හා බදුල්ල නගර සභාවේ ගිනි නිවන ඒකකය කැඳවා ගින්න මැඩ පවත්වා ඇත.

ගින්නෙන් ජීවිත හානි කිසිවක් වාර්තා වී නොමැති අතර ගින්නට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය කර ගැනීමට නොහැකි වී ඇත. සිදුවූ අලාභය මෙතෙක් තක්සේරු කර ගෙන නොමැති අතර පස්සර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - අඟුණකොළපැලැස්ස පොලිස් වසම.

2023.12.01 වන දින සවස් කාලයේ අඟුණකොළපැලැස්ස පොලිස් වසමේ රන්න අඟුණකොළපැලැස්ස මාර්ගයේ එරමිණිය ප්‍රදේශයේදී රන්න දෙස සිට අඟුණකොළපැලැස්ස දෙසට ධාවනය වූ පාසල් ළමුන් ප්‍රවාහනය කල පුද්ගලික බස් රථයක් පාසල් ළමුන් බැස්සවීම සඳහා නතර කර නැවත ගමන් කිරීමට යාමේදී අතුරු මාර්ගයකින් පැමිණි පාපැදියක් අඟුණකොළපැලැස්ස දෙසට ගමන් කිරීම සඳහා මාර්ගයේ වම්පස මංකිරුවෙන් ධාවනය කිරීමේදී බස් රථයේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පාපැදිකරු අඟුණකොළපැලැස්ස රෝහලෙන් ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා හම්බන්තොට රෝහලට මාරුකර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 57 ක් වූ මැදළුපිටිය, හුංගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය හම්බන්තොට රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර අඟුණකොළපැලැස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

17. මාරක රිය අනතුරක් - පමුණුගම පොලිස් වසම.

2023.12.01 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පමුණුගම පොලිස් වසමේ උස්වැටකෙයියාව ඇලකන්ද මාර්ගයේ අලුත් අක්කරය ප්‍රදේශයේදී උස්වැටකෙයියාව දෙස සිට ඇලකන්ද දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් එම දිශාවටම ඉදිරියෙන් ධාවනය වූ කන්ටේනර් රථයකට ඉස්සර කිරීමට යාමේදී කන්ටේනර් රථයේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු රාගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වූ නුගපේ, පමුණුගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය රාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරින් පසු කන්ටේනර් රථය පලාගොස් ඇති අතර අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා පමුණුගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.